

## «ДЕРЖАТЬ ВЛАСТЬ В ТОНУСЕ...»

В Тюменском районе появится своя  
Общественная палата.



Инициатором её создания стала глава «столичного» Светлана Иванова.

Глава рассчитывает на то, что члены палаты будут выдвигать общественные инициативы, выносить на публичное обсуждение наиболее важные вопросы общественной жизни и решения властей, осуществлять общественный контроль за деятельностью местного самоуправления и выработать какие-то рекомендации. Палата должна стать тем инструментом, который поможет обществу взаимодействовать с властью. Эта организация, полагает глава, расширит возможности общественного контроля и поможет держать чиновников в тонусе. Кроме того, это ещё один шаг по мобилизации интеллектуального потенциала, о которой говорил губернатор Владимир Якушев на последнем послании Тюменской областной думе.

На учредительное собрание, прошедшее в администрации района, собрались более трёх десятков человек, но не все они вошли в состав палаты. Так, пришлось отклонить кандидатуры нескольких активных и авторитетных людей, поскольку они являются депутатами, а регламент этой общественной организации запрещает участие в ней представителей всех уровней законодательной и исполнительной власти.

Председателем палаты избрали Николая Захарова, его заместителем Наталью Попову. У обоих большой опыт руководящей работы и работы в представительных органах. Так, Николай Захаров долгие годы возглавлял думу посёлка Винзили, а Наталья Попова входила в состав районной думы первого и второго созывов. Должность секретаря поручили Таские Назмутдиновой, которая работала главой Муллашинского муниципального образования.

В состав палаты вошли активные пенсионеры – как работающие, так и находящиеся на заслуженном отдыхе, а также руководители, работники бюджетной сферы, предприниматели. Немало представителей молодёжи, которые пообещали «бороться за справедливость и задавать неудобные вопросы». Более того, некоторые из этих вопросов уже прозвучали на учредительном собрании, и Светлана Иванова предложила: вот с поиска ответов на эти вопросы и начните...

Следующее заседание Общественной палаты, которое состоится в декабре, будет уже по-настоящему рабочим.

Тамара НЕКРАСОВА.

На снимке: учредительное заседание Общественной палаты Тюменского района.

## ■ ДЕМОГРАФИЯ

### В ТЮМЕНСКОМ РАЙОНЕ РАСТЁТ РОЖДАЕМОСТЬ И СНИЖАЕТСЯ СМЕРТНОСТЬ

За 10 месяцев этого года у нас  
родилось 18 младенцев на каждую  
тысячу жителей. Для сравнения:  
в среднем по области этот показатель  
равен 17, по сельским районам – 15,7.

Смертность в «столичном» составила 10,7 человека на тысячу жителей (юг области – 11,7).

Отметим, что по сравнению с аналогичным периодом прошлого года рождаемость в районе выросла, а смертность снизилась. Уменьшилось число смертей от таких серьёзных заболеваний, как сердечно-сосудистые и онкология.

Мария КОРАБЛЁВА.

## ■ ПОДПИСКА-2016

### ВНИМАНИЕ!

Завершается подписка  
на газету «КРАСНОЕ ЗНАМЯ»  
на I полугодие 2016 года.  
Поспешите в ваше почтовое отделение.

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Выходит с августа 1963 г.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU 12+

## ■ ЗАБОТА

# В НАРИМАНОВО СТРОЯТ ДОМ МНОГОДЕТНОЙ СЕМЬЕ

В Нариманово началось строительство дома для семьи  
Дюрягиных. Благодаря проекту партии «Единая Россия»  
«Дом для молодой многодетной сельской семьи» уже  
весной будущего года недавние погорельцы смогут  
отпраздновать новоселье.



У Дюрягиных пятеро детей: Марина, Маша, Аня, Илья и Андрей. В ноябре в служебном жильё молодой семьи случился пожар. Поэтому первоочередным становится вопрос сроков строительства нового дома.

Первые подготовительные работы подошли к финалу, и уже 30 ноября строительство дома началось. Посмотреть на это своими глазами пришла многодетная мама Наталья Дюрягина. «Пока на участке не велась работа, я даже не могла поверить, что это действительно происходит с нами, что у нас появится свой дом, – делится Наталья. – Сейчас муж уехал на первую сессию, целых 20 дней мы будем без него. Дети ещё не поняли, что папы не будет рядом так долго, но ничего, мы справимся. Старшая дочь, хоть и учится только во втором классе, но уже помогает с малышами».

Глава администрации Нариманово-

кого муниципального образования Антон Сапегин считает, что очень важно поддерживать достойные и крепкие семьи, которые становятся примером для сельских жителей. «Началу строительства рады все. Рады односельчане, рада семья. У них будет свой дом. Ведь пятеро детей – не предел. Главное, чтобы жилплощадь позволяла, ведь в прежнем жильё было трудно даже с пятью ребятишками, – отмечает глава администрации. – Кроме этого, Дюрягины смогут улучшить материальное положение. Сейчас отец семейства получает высшее образование, что позволит ему расширить профессиональные компетенции, взять дополнительную учительскую нагрузку».

Отбор семей для участия в партийном проекте была очень жёстким. «Наши односельчане стали самыми достойными. Это заслуженно, – говорит Антон Сапегин. – Они отлич-

ные родители. Дети ухоженные, прекрасно развиты».

Отметим, что дома для молодых многодетных семей строятся без привлечения бюджетных средств, только на личные средства единоросов и всех, кто присоединился к проекту. Как рассказал секретарь Тюменского регионального отделения «Единой России» Андрей Артюхов, единоросы уже собрали на строительство около 5 млн 618 тыс. рублей из личных средств.

У партийного проекта есть немало сторонников. Активную позицию в вопросе помощи занял застройщик. Генеральный директор группы компаний «Новая земля» Роман Гейн рассказывает: «О данном проекте я узнал ещё летом, когда он только стартовал. Губернатор Тюменской области вышел с инициативой о необходимости содействия многодетным семьям на селе. Мы как представители социально активной компании не могли остаться в стороне. Поддерживаем «Единую Россию», правительство и хотим подать пример бизнесу региона. Считаю, что помощь нуждающимся семьям – наш гражданский долг, тем более, если речь идёт о семье многодетной».

На начало декабря к участку подведены коммуникации, поставлен забор, проходят подготовительные работы по устройству фундамента. На этой неделе будут вкручены винтовые сваи. Технология, по которой строится дом, позволяет возводить подобную основу дома в любую погоду. Чтобы ускорить процесс, принято решение параллельно с подготовкой коммуникаций начать работы по производству каркаса дома. В заводских условиях на высокотехнологичном оборудовании уже изготавливается домокомплект. Завершение этого этапа планируется в декабре.

Сразу после новогодних праздников строительная бригада из пяти человек приступит к сборке дома. Если позволят погодные условия, возведение конструкции займёт около полутора месяцев, ещё месяц уйдёт на отделочные работы. Таким образом, уже к середине марта семья сможет заехать в новый дом.

Но и это ещё не всё. После схода снега застройщик планирует провести благоустройство территории участка, построить баню и беседку.

Пресс-служба «Единой России».

## ■ ПРОМЫШЛЕННЫЙ СЕКТОР

### ЛИДЕР РОССИЙСКОГО РЫНКА СМАЗОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ

Компания ООО «ЛЛК-Интернешнл» была создана в конце 2005 г. как дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ» на базе Департамента производства и продаж масел.

Учреждение ООО «ЛЛК-Интернешнл» – это завершение структурной реформы ОАО «ЛУКОЙЛ» по созданию единого центра ответственности и концентрации всех ресурсов, обеспечивающего эффективную систему управления и развития бизнеса масел.

Сегодня «ЛЛК-Интернешнл» – лидер на рынке смазочных материалов: на российских заводах группы «ЛУКОЙЛ» производится более 40%

от общего объёма производства масел по стране.

На предприятии трудится 135 человек. Это люди, преданные своему делу, настоящие профессионалы.

Для достижения запланированного объёма выпуска продукции используется самое современное, высокопроизводительное оборудование. ООО «ЛЛК-Интернешнл» – компания, уделяющая серьёзное внимание отраслевой науке и развитию передо-

вых технологий производства масел и присадок.

С начала деятельности в «ЛЛК-Интернешнл» создан блок по науке и технологиям, основными функциями которого являются разработка и вывод на рынок новых высококачественных продуктов, востребованных современной техникой, а также новых технологий и рецептур. Эта работа ведётся специалистами компании в тесном сотрудничестве с российскими и зарубежными научными центрами.

Мощный производственный потенциал, высококвалифицированные специалисты, современные технологии позволяют ООО «ЛЛК-Интернешнл» чувствовать себя уверенно, находясь в устойчивом экономическом положении.

Управление информационной политики администрации района.

## ■ МИР НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ



## ЕДИНЫЕ ДУХОВНЫЕ ЦЕННОСТИ

**В нашей стране есть замечательный праздник – День народного единства. Он совсем молодой, но наполнен глубоким содержанием и смыслом. Поделюсь своими мыслями по этому поводу, исходя из того, что вижу, знаю и чувствую.**

Хочу сказать о единстве народов разных национальностей в нашем посёлке. А конкретно о единении с татарским населением.

Мысль глубже познакомиться с культурой, бытом, обычаями этого народа возникла давно. Ведь он тоже внёс немалую лепту в развитие посёлка. Именно татары были старожилками и первопроходцами этих мест. Изучая историю посёлка, понемногу начала собирать материал. Конечно, одной не справиться. Нашла единомышленников. Это заинтересованные, активные люди: руководитель религиозной организации мусульман Боровского Тагир Фазылов, Алтунбика Тухватулина, Алина Гараева, Насима Давляшова и Минзат Ибатуллин. Особо отмечу активность и заинтересованность в общем деле Минзата Ибатуллина, который собрал много литературы о сибирских татарах, предметов быта и домашней утвари и подарил Боровскому музею.

Благодаря единству действий активистов-татар с членами совета музея была создана «Татарская изба», её наполнили интересным содержанием. Пусть это начало, но результат единства целей и усилий налицо. В музее уже можно проводить экскурсии по истории, быту, укладу жизни татар, их занятиям, ремёслам и образу жизни. Жительницы посёлка – православные христианки – побывали на экскурсии в мусульманской мечети. Многие узнали о религии и народных традициях. Узнали, насколько мусульмане сильны в своей вере, как она укрепляет их дух и устои семьи. Какое значение для татар имеют аккуратность и чистота не только в быту, но морально-нравственная. Поняли женщины, что едины наши чаяния и заботы о главном – благополучии людей и Родины.

Эта же идея прозвучала и на вечере, посвящённом великому татарскому и российскому поэту, Герою Советского Союза, Мусе Джалилю, подготовленному русскими и татарами: работниками ДК, библиотеки, учащимися, членами клуба любителей поэзии. Вечер прошёл при полном зале. Почтить память Мусы Джалиля пришли педагоги и учащиеся десятых классов, жители посёлка и соседних деревень. Звучала музыка времён Великой Отечественной войны и народные татарские мелодии. Зал музея был красочно оформлен. В центре – портрет поэта с датами его жизни, кадры научно-биографического фильма, посвящённого его судь-

бе. Ведущие повествуют о детстве, юности, комсомольской работе поэта.

...1941 год. Муса рвётся на фронт, где попадает в плен. Внимание собравшихся предложена карта, на которой отмечены фашистские тюрьмы и лагеря, где содержался поэт. Их было девять. И везде поэт вёл подпольную агитацию, писал стихи, которые вошли в его «Моабитскую тетрадь». На вечере они звучали в исполнении ветеранов, взрослых и детей, русских и татар. В зале царил абсолютная тишина, у многих на глазах блестели слёзы.

Не обошли вниманием и тот факт, что попавшего в фашистские застенки поэта считали предателем, а его семья терпела унижения и несправедливые обиды. Важно, чтобы наши современники знали об этом.

Вечер длился более двух часов, его кульминацией стала сценка «Перед судом», поставленная Венерой Согриной с участием 8 б класса Боровской школы N 2. Последние слова героя: «Я советский солдат, сын татарского народа. Я не предатель, не вы нас судите, а мы вас будем судить!» – зрители встретили громкими аплодисментами, стоя.

Затем следуют кинокадры с места казни поэта. И слова ведущего: «114 шагов до гильотины. Эти 114 шагов двенадцать сподвижников Мусы Джалиля прошли с песней и улыбой на губах».

Метроном отсчитывает мгновения, объединившие участников встречи, их память о героях Великой Отечественной войны и великом татарском поэте, а ещё их мысли и чувства об истинных ценностях человека, мужестве и патриотизме. Наверное, это и есть духовное единение. Те, кто пришёл на вечер памяти Мусы Джалиля и кто в нём участвовал, его испытали.

Выражаю огромную благодарность всем активистам музея, членам клуба любителей поэзии, создателям «Татарской избы», участникам вечера памяти Мусы Джалиля, работникам ДК «Боровский» за сотрудничество и помощь.

**Нина ДУДАРЕВА,**  
ветеран педагогического  
труда, руководитель музея.  
п.Боровский.

На снимке: на вечере, посвящённом М.Джалилю.  
Фото Гульнур ВАЛИЕВОЙ.

## ■ АКТУАЛЬНО

## СОБАКА БЫВАЕТ КУСАЧЕЙ ТОЛЬКО ОТ ЖИЗНИ СОБАЧЕЙ!

Ты всегда будешь в ответе за того, кого приручил.

Антуан де СЕНТ-ЭКЗЮПЕРИ.

Почему люди заводят и содержат собак? Потому что они любят нас, несмотря ни на что!

Про верность собак ходят самые настоящие легенды. Люди на такую преданность не способны. В Японии у железнодорожной станции Сеуга стоит бронзовая статуя собаки по кличке Хатико. Хозяин собаки – профессор Токийского университета – умер в мае 1925 года. Хатико ждал своего хозяина на железнодорожной станции 9 лет.

Собаки не предадут тех, кого они любят. В отличие от людей. Многие поступают так: сначала возьмут собачку в дом, а когда надоест, то всеми способами от неё избавляются. Сколько собак выброшено на улицу своими хозяевами!..

Зимой ситуация с бродячими собаками приобретает масштаб катастрофы. Бездомные, голодные животные в поисках пищи роются в контейнерах для сбора бытовых отходов, нападают на людей.

Хотелось бы напомнить гражданам, что порядок содержания и защиты домашних животных регулируются Законом Тюменской области от 7 апреля 2003 года N 130. Данным законодательным актом определён порядок выгула домашних животных.

Решением думы Ембаевского муниципального образования от 09.09.2015 г. N 198 утверждены Правила благоустройства нашего МО в новой редакции. Согласно правилам все собаки, независимо от их породы, принадлежности и назначения, в том числе имеющие ошейники с номерными знаками и в намордниках, находящиеся без владельцев на улицах, площадях, рынка, во дворах и других общественных местах, считаются бродячими и подлежат отлову.

В целях регулирования численности безнадзорных животных на территории населённых пунктов муниципального образования заключён контракт на оказание ус-

луг по их ветеринарному обслуживанию, включающий в себя мероприятия по отлову, помещению на содержание, обработке от паразитов, стерилизации/кастрации, вакцинации, учёта, регистрации...

Неагрессивные, прошедшие ветеринарную обработку животные возвращаются на прежнее место обитания. Эти меры производятся для предотвращения дальнейшего размножения и роста численности бездомных животных, профилактики распространения бешенства.

В рамках исполнения муниципального контракта специализированной организацией был также произведён отлов собак, владельцы которых нарушали правила их выгула и содержания. Животные были помещены на карантин, что заставило понервничать их хозяев. До момента возвращения животного один из владельцев собаки не переставал звонить в администрацию, руководителю организации, отловившей большого взрослого пса с детской игровой площадки. За нахождение собаки в общественном месте без поводка и намордника в отношении владельца животного составлен протокол об административном правонарушении.

Напоминаем, что суды в России всё чаще признают собак источником повышенной опасности, достаточно часто привлекают их владельцев к ответственности за причинение вреда здоровью граждан, в случае нападения животного на человека.

Мы же, со своей стороны, продолжим мероприятия, направленные на регулирование численности безнадзорных животных и привлечение к административной ответственности владельцев собак, нарушающих Правила благоустройства нашей территории.

Администрация Ембаевского  
муниципального образования.



(с) bubus.blog.ru

## ■ ЖКК

## УЖЕСТОЧЕНЫ ШТРАФЫ ДЛЯ НЕПЛАТЕЛЬЩИКОВ

**В России ужесточается работа со всеми категориями неплательщиков за электроэнергию и коммунальные услуги.**

С 5 декабря 2015 года вступил в силу Федеральный закон от 03.11.2015 N 307-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с укреплением платёжной дисциплины потребителей энергетических ресурсов». Цель изменений – повышение платёжной дисциплины в отношении потребляемых ресурсов: электрической и тепловой энергии, газа, воды и водоотведения. Повышение штрафов и пеней коснётся всех групп потребителей, включая население. При этом для граждан, ТСЖ и ЖКК режим их начисления мягче, чем для прочих групп потребителей.

Так, для населения повышенные пени вводятся только с 91 дня просрочки и будут составлять 1/130 ставки рефинансирования. Для управляющих компаний, тепло- и водоснабжающих предприятий за неоплату энергоресурсов с 1-го по 60-й день просрочки пени сохраняются в размере 1/300 ставки рефинансирования, с 61-го по 90-й день просрочки – 1/170 и с 91-го дня просрочки – 1/130. Для всех остальных потребителей за неоплату энергоресурсов пени установле-

ны в размере 1/130 ставки рефинансирования с 1-го дня просрочки. Изменения для большинства юридических лиц вступили в силу с 5 декабря 2015 года, а для населения и исполнителей коммунальных услуг – с 1 января 2016 года.

Новые пени, а это более 23% годовых, сопоставимы с процентами, которые предлагают банки по кредитам, и представители энергоотрасли надеются, что эти нововведения напугают потребителей на платёжную дисциплину. Кредитоваться за счёт энергетиков неплательщикам станет невыгодно, а штрафы будут отныне хоть частично покрывать расходы энергокомпаний, вынужденных закрывать кассовые разрывы за счёт привлечённых средств.

Кроме того, для категории «неотключаемых потребителей» вводится механизм предоставления гарантий оплаты энергоресурсов. Это могут быть банковские гарантии либо другие виды обеспечения, которые будут согласованы такими потребителями с энергокомпаниями. Утверждать перечень «неотключаемых» теперь будут губернаторы регионов на основе порядка, утверждён-

ного правительством РФ.

Ещё одним важным нововведением является ужесточение ответственности за самовольное подключение к электро- и теплотсетям. Штрафы увеличены в несколько раз для разных групп: для граждан с 3-4 до 10-15 тыс. рублей, для должностных лиц – с 6-8 до 30-80 тысяч рублей, для юридических лиц – с 60-80 до 100-200 тыс. рублей.

Закон также предусматривает ряд мер, упрощающих введение ограничений потребления электроэнергии потребителям-неплательщикам, и устанавливает административную ответственность за нарушения порядка введения ограничений потребления энергоресурсов.

«Теперь многие должники прежде, чем в очередной раз отсрочить платёж, всё же задумаются и посчитают, насколько невыгодно и накладна несвоевременная оплата электроэнергии и коммунальных услуг, – отмечает генеральный директор АО «ЭК «Восток» Максим Ромашев. – Надеюсь, что число неплательщиков, которые кредитовались у такой важной отрасли, как энергетика, в ближайшем будущем существенно сократится».

Отдел по связям  
с общественностью компании  
«Тюменьэнергосбыт».

70 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ

# «ОТЕЧЕСТВО НАШЕ СЕГОДНЯ ПОЁТ!»



**Кому нынче песню, друзья, запеваем?  
Что песня славит, кого величает?  
Конечно, Россию и русский народ!  
Отечество наше сегодня поёт!**

В честь 70-летнего юбилея Великой Победы в Успенском Доме культуры состоялось очередное мероприятие – фестиваль патриотической песни «Пою мое Отечество».

Для участия в фестивале поступило 15 заявок – возраст конкурсантов от 4 до 75 лет (всего около 40 человек).

Для поднятия настроения выступила вокальная группа ДК «Ассорти» с песней «Дорога». Очаровательная ведущая Ольга Трунова представила членов жюри фестиваля.

Слова приветствия участникам фестиваля высказали заместитель главы администрации Успенского МО О.И.Манькова и председатель жюри И.Ф.Морарь.

Первыми появились на сцене воспитанники Успенского детского сада «Колосок», которые исполнили песни «Будущий солдат», «О той войне». С серьезным видом, в аккуратных костюмах дети старались петь так, чтобы их хорошо слышал зал.

Милые, славные детки! Я не могу не назвать их имена – Настя Фишер, Лиля Ивановна, Матвей Лопатин, Ксюша Антонова, Кира Малахова, Лера Сингапулина, Саша Карымов, Дима Козлов, Уля Решетникова, Данил Малютин.

Талантливо исполнила свои песни вокальная группа ветеранов «Ещё не вечер». Мы всегда с удовольствием слушаем наших

солистов: ветеранов Светлану Изосимову («успенского соловья») и Бориса Британова, влюбленного в песенное искусство.

Порадовала своим творчеством ветеранская вокальная группа «Зыряншук» (Зырянский ДК), исполнив задушевные песни «Вдвоём России», «Домик у дороги».

Скромная, симпатичная Ирина Пяткова тоже покорила нас своим талантом, исполнив песню «Любовь моя – Россия».

Преклоняюсь перед голосом Л.Д. Манвейлер. Её появление на сцене – всегда настоящий праз-

дник! Обворожительная улыбка, красивое концертное платье, талантливое исполнение.

Вокальные группы 4, 6, 11 классов Успенской средней школы выступили с песнями «Россия, Россия», «Хохлома», «Россия, вперёд!»

Всем понравилось, как спели ученики нашей школы Эдуард Кожамкулов, Алина Шестакова, Карина Арипова. Если Алина, можно сказать, выросла на сцене, то Эдуарда мы услышали впервые. Это готовый артист с приятным басом.

Для фестиваля были утверждены восемь номинаций: «Верность Родине», «Живи и помни», «Песня-память» и др. Все участники фестиваля награждены Благодарственными письмами



главы администрации Успенского МО.

К слову, пока работало жюри, зрителям представили мини-концерт, фильмы на военную тему.

Трогательным было завершение фестиваля – все участники вышли на сцену и вместе с залом исполнили любимую песню «Катюша».

А мне хочется обратиться к моим землякам. Успенцы, приходите в наш Дом культуры – здесь очень уютно, тепло, красиво и проводится много хороших мероприятий.

**Елизавета АРХИПОВА,**  
член жюри фестиваля.  
с.Успенка.

К ДНЮ БОРЬБЫ С КОРРУПЦИЕЙ

# ПРОТИВОСТОЯТЬ КОРРУПЦИИ ЕДИНЫМ ФРОНТОМ

**Если вы подаёте пример правильного поведения, кто осмелится продолжать вести себя неправильно?**

**Конфуций.**

По решению Генеральной Ассамблеи Организации Объединённых Наций 9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией.

Конвенция ООН против коррупции была открыта к подписанию 9 декабря 2003 года в городе Мерида (Мексика). Россия, в числе первых подписавшая Конвенцию в этот день, ратифицировала её в 2006 г. День начала конференции был объявлен Международным днём борьбы с коррупцией.

Этот международный договор предусматривает меры по предупреждению коррупции, наказанию виновных, а также механизмы международного сотрудничества в борьбе с ней. Он обязывает государства проводить политику противодействия коррупции, одобрить и принять соответствующие законы и учредить специальные органы для борьбы с этим явлением.

Сегодня уже не нужно проводить специальные исследования, чтобы утверждать, что коррупция подрывает экономическое развитие, ослабляет демократические институты и принцип верховенства закона, нарушает общественный порядок и разрушает доверие общества к власти и государственным органам. И кроме того, она способствует росту организованной преступности, терроризму и другим угрозам безопасности человечества. Масштабы этого негативного явления таковы, что противостоять ему можно только единым фронтом на всех направлениях жизнедеятельности государства при наличии совершенной правовой базы и контроля со стороны общественных институтов.

В Российской Федерации принят ряд законов, направленных на противодействие коррупции в различных сферах. Основной из них – это Федеральный закон «О противодействии коррупции».

Органы прокуратуры ведут с коррупцией бескомпромиссную борьбу и взаимодействуют с другими органами на антикоррупционном фронте.

Так, за истекший период 2015 года прокуратурой Тюменского района выявлено 237 нарушений антикоррупционного законодательства. Для устранения нарушений прокуратурой внесено 56 представлений об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которых 38 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, принесено 38 протестов на незаконные правовые акты, в суды направлено 28 исковых заявлений, 9 лиц привлечены к административной ответственности и подвергнуты штрафу, по направленным в следственные органы материалам возбуждено уголовное дело.

Активную роль в противодействии коррупции должны играть общественные организации, юридические лица и граждане. Их действия должны быть направлены на недопущение коррупционных проявлений как со своей стороны, так и в отношении себя. Необходимо помнить об установленных законодательством принципах противодействия коррупции, к которым в числе прочих относятся неотвратимость ответственности за коррупционные нарушения.

**Эдуард ГИМАТОВ,**  
прокурор района,  
советник юстиции.

ГОД ЛИТЕРАТУРЫ В РОССИИ

# ПРОЧИТАЙ «АЗБУКУ СЧАСТЬЯ»

**Что бы вы делали, если бы знали, как облегчить горе, исцелить душевные и телесные раны? Очевидно, вы бы захотели поделиться этим сокровенным знанием с родными и близкими.**

Так я и сделала. Результат меня просто поразил. Подруга с радостью сообщила: «Рита, представляешь, я передумала с мужем разводиться». Соседка спросила с укором: «Почему ты об этом раньше мне не рассказывала?» Брат же подметил: «Благодаря твоему совету мама стала спокойнее и мудрее».

Так кто помог этим людям? Это книги Светланы Михайловны Пеуновой.

Одна женщина как-то мне сказала, что я не умею любить. Я её спросила: «А что такое любовь?» Она ответила, что это энергия, излучаемая сердцем, и посоветовала: «Прочитай «Азбуку счастья», там очень много о любви». Я долго искала эту книгу в магазинах и нашла. Она легко и просто объясняет причины заболеваний, стрессов и рассказывает, как избавиться от недугов.

Читая книги Светланы Пеуновой, понимаешь, в чём не прав и что делать дальше. Появляется вдохновение, желание двигаться, вера в свои силы. Ты ощущаешь, что всё в твоей жизни можно изменить к лучшему, что ещё не поздно это сделать. Книги отвечают на самые сокровенные вопросы и становятся добрыми друзьями. «Мой дом – моя крепость», «Все мы только половинки», «Иметь или не иметь», «Живи без обид», «Живи без страха», «Живи без лени», «Я – мама», «Воспитание чуда», «Про любовь», «Мы и наши дети», «Всю-

ду деньги» - по названиям книг видно, какие актуальные темы освещает автор.

Хочется выразить слова благодарности автору за то, что она помогает понять себя и окружающий мир.

Я уверена, что эти книги многим помогут найти свою дорогу к счастью.

Ну вот, теперь и вы знаете мой драгоценный секрет. А как жить дальше – решать вам!

**Маргарита ХУЧАШЕВА,**  
п. Боровский.

**На снимке:** книга «Азбука счастья».

**Фото автора.**



■ ЗОЛОТАЯ СВАДЬБА

# 50 ЛЕТ ДУША В ДУШУ

**В доме Смолиных по улице Совхозной села Червишево собралось много народу. А повод был очень приятный – золотая свадьба.**

50 лет душа в душу прожили Вера Владимировна и Михаил Александрович, воспитали двух сыновей.

Вера Владимировна умела всё: и спеть, и чечётку сплести, и стихи сочиняла, а Михаил Александрович хороший хозяин, огородник, грибник. Лес – его сти-

хия. Несмотря на то, что Вера Владимировна с трудом передвигается по дому, всё у них спорится. А какой стол был накрыт к приходу гостей!

С этой красивой датой от со-



вета ветеранов чету Смолиных поздравила Г.И.Воронова. Букет белых хризантем как символ чистоты и верности от имени депутата думы Тюменского района В.И.Куракина вручила С.И.Наливайко. От КЦСОН поздравили заведующая С.О.Серёдкина и социальный работник Т.Н.Елизарова, а музыкальные поздравления прозвучали от вокальной группы ветеранов «Сударушка», которая является украшением каждого праздничного концерта в с. Червишево.

Хочется пожелать дружной семье Смолиных здоровья, энергии, благополучия, счастья, мира, и добра! Пусть сбудутся все их планы и желания!

**С.НАЛИВАЙКО.**  
с.Червишево.



■ СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

**Хочу выразить огромную благодарность коллективу нашего Червишевского детского сада «Сибирячок» за мероприятие для родителей под названием «Маленькая дверь в большой мир чудес», прошедшее 26 ноября.**

Я получила удовольствие и пользу от мастер-класса, так как на нём показали, как дома из простых вещей можно придумать занимательные игры для детей дошкольного возраста, которые помогут им развиваться и подготовиться к школе.

Я испытала нечто неожиданное. Меня как будто погрузили в мир детства, в котором отдели мне роли сказочника, ложкаря, танцора и мастера на все руки.

Очень понравилась творческая

## «МАЛЕНЬКАЯ ДВЕРЬ В БОЛЬШОЙ МИР ЧУДЕС»



задумка и оформление мастер-класса. Уважаемые педагоги, спасибо вам за прекрасную организацию. Ещё раз всех благодарю! Желаю творческих успехов. Хо-

телось бы, чтобы таких мероприятий было гораздо больше.

**Светлана ГРОМОВА.**  
с.Червишево.

■ СЛУЖБА 01

## ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЙД

**Сотрудники отдела надзорной деятельности МОНД № 9 Главного управления МЧС России по Тюменской области вместе с представителями администрации Боровского МО провели рейд в жилом секторе по профилактике пожаров.**

В частном секторе особое внимание было обращено на соблюдение правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных печей. Пик «печных» пожаров приходится именно на отопительный сезон, на период холодов. С жителями проведены инструктажи, беседы, вручены памятки по соблюдению правил пожар-

ной безопасности. Подобные рейды проводятся во всех муниципальных образованиях района. Цель мероприятий – снижение количества пожаров в быту и пропаганда культу-

ры безопасности среди населения.

**МОНД № 9 МЧС России по Тюменской области.**



**КРАСНОЕ  
ЗНАМЯ**

Директор-гл.редактор  
Т.НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент информационной политики Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45).  
ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81).  
Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Тираж 2533 экз.  
Индекс подписки 54353.  
Цена номера по подписке 8 руб. 44 коп.,  
в розницу - свободная.

Адрес редакции: 625002, г. Тюмень, ул. Осипенко, 81.  
22-73-85 - директор-гл.редактор; 22-73-80 - ответственный секретарь, отдел информации и сельского хозяйства; 22-73-83 - отдел социальных проблем; 22-73-91 - бухгалтерия; 22-74-15 - компьютерный отдел.  
Адрес электронной почты: [Krasnoeznam@rambler.ru](mailto:Krasnoeznam@rambler.ru)

Электронный набор и верстка АНО «ИЦ «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81).  
Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом» (г.Тюмень, ул.Шихова, 6).

Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство ПИ ФС17-0573 от 4 декабря 2006 г.

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Президиум районного совета ветеранов искренне и сердечно поздравляет **Любовь Сергеевну УРАЗМЕТОВУ**, председателя первичной ветеранской организации д.Падерино, со знаменательным юбилеем!

Доброта, трудолюбие и настойчивость позволяют Вам вести активную общественную работу с ветеранами и подрастающим поколением и заслуживают уважения.

В этот славный юбилей желаем Вам, Любовь Сергеевна, долгого здоровья, бодрости духа, счастливых и радостных событий, удачи и благополучия!

Члены президиум районного совета ветеранов, коллеги.

■ ОФИЦИАЛЬНО

**АДМИНИСТРАЦИЯ ТЮМЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА информирует о принятии Главным управлением строительства Тюменской области следующих правовых актов:**

**1. Распоряжение от 02.12.2015 N 067-р** «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства – жилого дома, расположенный на земельном участке с кадастровым номером 72:17:0702002:329 площадью 674 кв.м по адресу: Тюменская область, Тюменский район, Ембаевское МО, д. Тураева, ул. Аширбекова;

**2. Распоряжение от 02.12.2015 N 068-р** «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства – жилого дома, расположенный на земельном участке с кадастровым номером 72:17:0702002:328 площадью 674 кв.м по адресу: Тюменская область, Тюменский район, Ембаевское МО, д. Тураева, ул. Аширбекова;

**3. Распоряжение от 02.12.2015 N 069-р** «Об отказе в предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства – индивидуальный жилой дом, расположенный на земельном участке с кадастровым номером 72:17:1801003:340 площадью 640 кв.м по адресу: Тюменская область, Тюменский район, с. Онохино, ул. Касьянова, участок N 240 а;

**4. Распоряжение от 02.12.2015 N 070-р** «Об утверждении документации по планировке территории Боровского сельского поселения Тюменского муниципального района» в отношении территории в границах земельного участка с кадастровым номером 72:17:0201001:71 в р.п. Боровский, ул. Мира, участок N 7 а;

**5. Распоряжение от 03.12.2015 N 071-р** «Об утверждении документации по планировке территории Московского сельского поселения Тюменского муниципального района» в отношении территории, расположенной в границах улиц Новая, Южная, Плодовая, Молодежная поселка Московского Тюменского муниципального района.

С полным текстом правовых актов Главного управления строительства Тюменской области можно ознакомиться на **Официальном портале органов государственной власти Тюменской области [www.admtuymen.ru](http://www.admtuymen.ru), раздел «Законодательство» - «Акты органов исполнительной власти».**

■ ОБЪЯВЛЕНИЕ

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Перминовой Марией Владимировной (ООО «Земля», квалификационный аттестат N 72-13-588, адрес: Тюменская обл., Тюменский р-н, д. Дударева, пр. Академический, д. 9, оф.2, тел. 8 (3452) 221-590) выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка с кадастровым номером 72:17:2201004:81, расположенного по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, с. Успенка, ул. Попова, дом 11, участок N 525. Заказчиком кадастровых работ является Кузнецовская Валентина Александровна.

**СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится 11 января 2016 г. в 10.00 по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, д. Дударева, пр. Академический, д.9, оф.2.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться, а также предоставить обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ на местности по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, д. Дударева, пр. Академический, д.9, оф.2, тел. 8 (3452) 221-590 в течение 30 дней с момента настоящей публикации.

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границ: земельный участок с кадастровым номером 72:17:2201004:80, расположен по адресу: Тюменская область, Тюменский район, с. Успенка, ул. Попова, д. 9, участок N 524, собственник земельного участка – Певцова Майна Арсентьевна.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

■ БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

**СНИМУ квартиру или дом в п.Боровский или п.Винзили. Обращаться по тел. 8-902-623-0109.**

**ПРОДАЁТСЯ мутоновая шуба, капюшон из норки, р-р 44-46. Обращаться по тел. 8-929-265-0156.**

**ПРОДАЁТСЯ квартира в п. Богандинский в новом кирпичном доме. Обращаться по тел. 90-08-90.**

**ОТДАМ в хорошие руки щенка немецкой овчарки (девочки). Возраст – 2 месяца. Обращаться по тел. 777-026.**